

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 20-án (szerdán) 16.10 órai kezdettel a Faluház (Sükösd, Dózsa Gy. u. 54.) rendezvénytermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

- Tamás Márta polgármester
- Csizmadia Mihály képviselő
- Grúber Attila képviselő
- Kovács Zoltán képviselő
- Siposné Kerekes Melinda képviselő
- Soós Gergely alpolgármester
- Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyv-vezető)
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület a 6 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 7 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Kovács Zoltán képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

1/ Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása

2/ A Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde Alapító okiratának módosítása

3/ Bejelentések

3/1. Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde Házirendje

3/2. Helyi Esélyegyenlőségi Program

3/3. Tamás Márta polgármester beszámolója

3/4. Képviselői hozzászólás

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

●

1/ Napirend: Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása

Tamás Márta polgármester: Az első napirendi pontunk a költségvetési rendelet módosítása. Az előterjesztést mindenki megkapta. Tegnap a költségvetési bizottsági ülésen részletesen át is beszéltük azokat a módosításokat, amelyek a bevételi- és a kiadási oldalon is indokoltak voltak, illetve ami szeptember 30-ig tartó időszakban bekövetkezett.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Szeptember 30-ig bevételi oldalon kaptunk a 2023. évi bérintézkedésekhez kiegészítő támogatást, illetve a májusi felmérésben, ahol a

normatívákat tudjuk módosítani, bizonyos területekhez kaptunk kiegészítő támogatást, másrésztől más területről elvonták, így ennek az egyenlege 9.500.000 forint, amit pluszba kaptunk. Megérkezett a szociális célú tűzifa vásárlásához a támogatás. Közhatalmi bevételeinket emeltük a késedelmi pótlék, talajterhelési díj összegével. Az ételfutár szolgáltatásból és a Borostyán Gondozóház térítési díjából valamennyi többletbevétel keletkezett, ezekkel módosítottuk az előirányzatot. Kiadási oldalon a bölcsődei helyettesítésre kellett a személyi jellegű kiadások között terveznünk pluszba, illetve ennek a járulékát. Dologi kiadásoknál egy nagyobb gázzámla indokolta a módosítást, valamint a szervizút tervezésénél a hatósági díjakkal módosítottuk. Az Egészségügyi központ tetőjavításával emeltük az előirányzatot, illetve az Európa Polgárokért pályázatnál szükség volt egy kis pótelőirányzatra. Ellátottak pénzbeli juttatásainál megjelenik, hogy megvásároltuk a szociális tűzifát, tehát a kiadási oldal, a tartalékunk módosult, és tegnap bemutattuk, hogy a hozott döntésekkel együtt 55.702.000 forint volt. Volt egy kérés, hogy nézzük meg, hogy most hogyan is állunk. Nagyságrendileg ugyanennyi. Tehát a mostani könyvelés szerint beruházásokat, felújításokat a rendeletben részletesen taglaltuk. És még egy tétel volt, hogy a polgármesteri hivatalban az irodák felújítása megtörtént. Ezt a hivatalba terveztük, de végül önkormányzathoz jöttek a számlák, tehát a két intézmény között csoportosítottunk át. Ennyi változás volt.

Soós Gergely alpolgármester: A gázzámla kapcsán melyik intézményben nem tudtak elszámolni? Ha összköbméretet nézünk, akkor ez úgy működik, mint előtte, vagy nem lehet kibogozni?

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Nagyon sok számlánk nem jó intézmény nevére jött. Tehát jött egy csomó számla, például Borostyán Gondozóház számlája önkormányzat nevére. Nyilván intézmények között tovább számlázzuk, de ugye az előirányzatokkal nem úgy készültünk, hogy abban az intézményben jelenik meg ez a számla. Most ott tartunk, hogy még a 2022. évi mennyiségi eltéréseket számlázzgatják, erről kaptunk több százézes számlákat. Igazából az utolsó számláink sem érkeztek meg, 11. havi számlák jönnek, meg ilyen-olyan elszámolások, amik még szerintünk nem a véglegesek. A szerződéseket 2024. január 1-től, vagy most december 1-től megújítottuk, amit meg lehetett. Azt látjuk, hogy olcsóbb lesz az áram is és a gáz is jövőre.

Tamás Márta polgármester: Nem voltak még számláink novemberben, kétszer két órát töltöttem az MVM ügyfélszolgálatán, egyszer a gáz óra állások miatt, utána az áram kapcsán, ahhoz képest, ami információt ott kaptunk, végig nézve az összes mérőóra állást, volt, ahol túlfizetéssel nyugtattak meg, aztán két hét múlva kijött ugyanolyan értékű számla, hogy annyi tartozásunk van. A hónap elején az áramot jelenleg mindenütt nullásnak mondták, tehát nyilván ebbe belekavar az is, hogy a szabadpiaci szerződéseink esetében csak az egyenlegeket látják, tehát azt, hogy éppen mi a fogyasztás, hogy mit számláznak, azt nem. Európa Polgári pályázatra nem kaptunk pénzt, ugye?

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Nem.

Tamás Márta polgármester: Jó, mert ez csak azért érdekes, mert mindaz még közel 9 millió forinttal növelheti a tartalékot, mert meg kellett előlegeznünk, és azt az elszámolást követően fogják visszautalni. Úgyhogy az még tartalék a tartalékban.

Vaskó György képviselő: Ez az én olvasatomban gáz kapcsán azt jelenti, hogy átverték minket, de csúnyán. Nekik nem került többre az idén sem.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A bizottság megtárgyalta. Nagyon részletes tájékoztatást kaptunk, és elfogadásra javasoljuk.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja, melyre név szerinti szavazást rendel el, és ennek levezetésére felkéri a jegyzőt.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően névsor szerint szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak:

Csizmadia Mihály képviselő	igen
Grúber Attila képviselő	igen
Kovács Zoltán képviselő	igen
Siposné Kerekes Melinda képviselő	igen
Soós Gergely alpolgármester	igen
Vaskó György képviselő	igen
Tamás Márta polgármester	igen

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet elfogadta.

(17/2023.(XII.21.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

2/ Napirend: A Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde Alapító okiratának módosítása

Tamás Márta polgármester: Második napirendi pontunk az óvoda és a bölcsőde alapító okiratának módosítása, illetve a házirend kaptatok még kézhez a becsatolt anyagban. Erre azért van szükség, mert január elsejétől lép életbe az új törvény, ami a pedagógus életpálya modellnek a meghatározója, és ezt kellett az okiraton átvezetnünk.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az alapító okiratban azokat a jogszabályokat is bele kell foglalni, ami az adott intézmény működését szabályozza, és ezért kellett ezt a rövidítve Pép. törvényt is beépíteni, minden foglalkoztatási jogviszonyt nevesíteni kell, hogy milyen típusú az az adott intézménynél a jogviszony, és ide be kellett ezt a köznevelési, foglalkoztatási jogviszonyt is venni. Tehát kétirányú a módosítás. Ezt javaslom, fogadják el.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

123/2023.(XII.20.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztésben bemutatott Sükösd Tulipánfa és Mini Bölcsőde Alapító okirat módosítását elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester



3/ Napirend: Bejelentések

- 3/1. Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde Házirendje

Tamás Márta polgármester: Az óvoda és bölcsőde házirendje még nem készült el a múltkori ülésre. Személyi változások és az intézmény nevének változása is átvezetésre került, formai pontosítások történtek.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

124/2023.(XII.20.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartásában működő Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde Házirendjét az előterjesztésben bemutatott formában és tartalommal elfogadja 2024. január 1-i hatállyal.

Határidő: folyamatos
Felelős: Polgármester

- 3/2. Helyi Esélyegyenlőségi Program

Tamás Márta polgármester: Tegnap röviden beszéltünk már róla a bizottsági ülésen. A helyi esélyegyenlőségi programunkat 2018-ban fogadtuk el utoljára, azt öt évente felül kell vizsgálni. Volt szakmai segítség is, és a kollégák is átnézték, előkészítették. Tegnap is említettem, hogy a korábbiakban például még tervként volt benne a bölcsődének a létrehozása, ez azóta megvalósult.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Mivel 2018-ban került elfogadásra, ezért az új gazdasági program, amit a testület 2020-ban alkotott meg, nem volt megemlítve, ez most pótlásra került. Igen, hát jövőre lehet írni az újat. Tehát valószínű, hogy ennek a felülvizsgálata hamarabb lesz, mint öt év. Beletették a sporttevékenységek sorába a „Fut a Sükösd” programot, amely minden évben megrendezésre kerül. Azt, hogy a Borostyán Gondozóház telházal üzemelt, a helyben élő kisebbségek kultúrájához a tamburazenekar működését bevették, a műfüves pálya szabadtéri edzőpark tervét, illetve a lakosságszámok összetételének aktualizálását csináltuk meg benne. Úgyhogy a bölcsőde teljes mértékben átírásra került, mert akkor csak tervben volt, és itt már megemlítettük. Lényege tehát, hogy az esélyegyenlőséggel érintett gyermekek, nők, fogyatékkal élők, idősek, munkanélküliek, romák rétegének a felzárkóztatásáról szóló program, ez helyben hogyan alakul, ezt tartalmazza most ez az új 5 évre szóló HEP.

Tamás Márta polgármester: Ezt nagyon sokszor pályázatokhoz is kéri, javasolom, hogy ezekkel a kiegészítésekkel, módosításokkal fogadjuk el.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

125/2023.(XII.20.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Képviselő-testülete az előterjesztés szerint tartalommal elfogadja Sükösd Nagyközség Önkormányzatának 2023-2028 közötti időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Határidő: azonnal

Felelős: Tamás Márta polgármester

- 3/3. Szolgálati lakás bérleti szerződésének hosszabbítása

Tamás Márta polgármester: A hivatal melletti szolgálati lakásban lakó családnak ez év december 31-éig szól a szerződése, behozott az anyuka egy kérelmet a meghosszabbításra. Nem volt egyébként azóta más érdeklődő, illetve annak idején ezt pályázati úton bonyolítottuk. Rendszeresen, pontosan fizeti a bérleti díjat, különösebb karbantartási feladat nem jelentkezett, ami az önkormányzatra hárult volna, úgyhogy én nem látom akadályát, kérem, hogy 2024. december 31-ig ezt hosszabbítsuk meg.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Elég sokat sétálunk arra, és láttam, hogy nagyon elhanyagolt és gondozatlan ott az utca. Ilyenkor nem lehet az ott élőknek mondani, hogy tegyék rendbe azt?

Tamás Márta polgármester: Igen, kérem, hogy jobban figyeljenek rá, és persze az udvarrésze is.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Így van, az udvar is nagyon gondozatlan.

Tamás Márta polgármester: Ezt majd jelzem neki.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

126/2023.(XII.20.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösd, Dózsa Gy. út 203 sz. alatti szolgálati lakást továbbra is bérletbe adja Tomcsics Istvánné (született Dajka Vanda) részére 2024. január 1-től 2024. december 31-ig határozott időre, a 2022. július 26. napján kelt bérleti szerződésben foglaltak szerint.

A bérleti szerződés hosszabbításával a Képviselő-testület a polgármestert bízza meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

- 3/4. Tamás Márta polgármester beszámolója

Tamás Márta polgármester: Az óvodatitkár témában beszélhetünk most itt az utóbbi üléseken többször. Láttuk azt, ami év közbeni meglepetés volt, hogy a tényleges létszámot vették

alapul az elszámolásnál, nem a számított létszámot, és úgy láttuk, hogy a titkár bérét az idei évben nem finanszírozták, illetve elvonásra került. Akkor ez felvetette azt is, illetve a gyereklétszámnak a mindig bizonytalan léte a száz főnek való megfelelés, hogy mit tegyünk vele a jövőben. Elmúlt ülésen a nevelési év végéig gondoltuk az alkalmazását. Ugyanakkor az óvodákban jövő év szeptemberétől bevezetik az ovikréta programot. És tényleg rengeteg adminisztrációs munkát jelent. A csoportokban nem két óvónő dolgozik, hanem egyedül, illetve átfedéssel oldják meg a váltásokat, tehát nagy szükség lenne továbbra is rá. Ildikó behozott egy kérelmet, melyben kéri a testületet, hogy a következő évben is támogassuk azt, hogy a titkárt foglalkoztatni tudják. Ha véletlenül nem tudjuk a bérét elszámolni, én akkor is azon lennék, hogy tegyünk eleget a kérésének a következő tanévre is. Jelen állás szerint, amit most látnak, gyerekek a 0-tól 3 éves korosztályig, ha senkit nem emelnek ki, ha senki nem költözik el, vagy senkit nem visznek el, akkor jövő szeptemberben 103 fővel tudnának indulni. Az szomorú, de nem engedik a bölcsis gyerekeket hozzászámolni, bármennyire egy összetett intézményi működtetésről van szó, az egy szociális ágazat, az ő létszámuk nem számolható bele. Úgyhogy én ezen indokok mentén kérném a támogatásokat, hogy a béréhez szükséges forrást biztosítsuk.

Soós Gergely alpolgármester: Én úgy gondolom, nagyon fontos az, hogy lássunk biztos alapot. És a biztos alap az onnan kezdődik, hogy van-e elég gyerek Sükösdön, maradjon meg egy olyan bázis, amire azt tudjuk mondani, hogy az óvodánk és az iskolánk biztos. Mert azon keresztül, aki itt marad, az tudja biztosítani igazából ennek a falunak a megmaradását, utána hosszútávon is, úgyhogy én mindenképpen támogatom.

Tamás Márta polgármester: Ha egyéb hozzászólás nincsen, akkor egy szavazattal, illetve határozattal erősítsük ezt meg.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

127/2023.(XII.20.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sükösi Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde óvodatitkári álláshely biztosítását rendeli el a 2024/2025-ös nevelési évben. A kiadást a 2024-es, 2025-ös költségvetési rendeletben biztosítani kell.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Tamás Márta polgármester: A fogorvossal kapcsolatban annyi információnk van, hogy a doktornő 2023. december 31. napjával kérte a megszüntetést a működésére vonatkozóan. Január elsejétől a mi feladatunk a helyettesnek a megoldása. Ő most hirdet egy helyettest, ő egy kalocsai doktornő. Mondtam a bizottság tagjainak tegnap, felmerült egy fiatal fogorvos, aki pályakezdő, és ő úgy gondolja, van szabad kapacitása. Beszéltünk telefonon, abban maradtunk, hogy a héten keresni fog, és akkor leülnénk személyesen is, hogyha helyettesítéssel töltené ezt a fél évet, akkor utána a praxisjog visszaszáll hozzánk, tehát jövő év júniusáig értékesítheti a doktornő. Nyilván mi a megoldást fogjuk keresni, illetve, ha itt van a faluban, akkor letelepedési támogatáshoz is hozzá tud jutni. Most gondolom, mindenki mindenféle van itt az utolsó héten, nem sikerült vele mindezt véglegesen átbeszélni. Most itt az a kérdésem egyébként, hogyha január elsejétől ezt nem mi oldjuk meg, tehát akkor most ki

van írva az, akivel öneki van megállapodás a helyettesítésre, akkor nem vehetjük igénybe a finanszírozást, csak onnantól, amikor a mi helyettesünk jön?

Bánné dr. Raffai gyöngyi jegyző: Ő nem tud helyettesről gondoskodni 2024. január 1. után, megállapodása érvéig él, ellátási kötelezettsége is eddig szól. Öneki addig joga és kötelessége, hogy helyettesről gondoskodjon, ameddig az állami finanszírozásban részesül. Ő január 1-től nem fog segíteni benne. Nekünk pedig arra kell törekedni, hogyha jön egy ilyen praxisba helyettesítéssel bárki, egyelőre helyettesítésről beszélhetünk, mert fél évig Lovász doktornő adhatja el a praxist, ha nem, akkor egy helyettessel meg kell oldani a feladatellátást. Úgyhogy akkor kapunk 100%-ban finanszírozást, és ez nem azt jelenti, hogy az összes tényleges kiadás 100%-ban lefedi a finanszírozást, de maximális összegét akkor kaphatjuk meg, ha az adott személy legalább 30 órában hetente helyettesít, egészségügyi szolgálati jogviszonyban áll az önkormányzattal, és ebben az esetben, mind a bér vonatkozásában az orvosnak is és egy asszisztensnek adnak finanszírozást, mind a rezsire vonatkozásában. Ezek átlagos, kiszámolt összegek, tehát nem azt jelenti, hogy lejelentjük, hogy mi ennyit fizetünk mint személyi kiadást, meg ennyit a rezsire, és azt megkapjuk. Ez egy átlag, amiből ki kell tudni jönni. Ha az adott személy legalább egy évig ezt a helyettesítő pozíciót betölti, akkor pályázhat, letelepedési támogatást igénybe vehet. Tehát ilyen előnye van neki, és az a bizonyos kétszer tízmillió forintos támogatás, ami őt megilleti.

Tamás Márta polgármester: Nagy valószínűséggel, ahogy ezt a gyerekorvosnál is láttuk, tehát ki fogják várni a fél évet, és nem fogják megvenni a praxist. Ugyanakkor a fél év az egy jó idő tapasztalatszerzésre, meg szakember is azt mondja, hogy hát azért itt egy jó fogorvos pillanatok alatt vissza tudná építeni ezt a praxist ekkora faluba. Mindezzel sürgősen foglalkozni kell. A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul veszi.

Tamás Márta polgármester: Nekem még egy dolog van, amiről e-mailben egyeztettünk, mivel az időpontja miatt késő lett volna már most beszélni róla. A szervezést meg kellett kezdeni, és támogató visszajelzéseket adtak, hogy december 23-ra tervezve van egy adventi koncert a templomban. Ez egyébként már a nyári hangversenyt követően felmerült, mert nagyon tetszett a hallgatóságnak az énekes fellépése, és jött ő is egy adventi ajánlóval. Időközben történt, a szomorú esemény a három családnál, tehát ahol fiatal édesapákat veszítettek el a családok, gyakorlatilag kilenc gyereket érint, közülük nyolc kiskorút. Nagyon sokan kerestek engem is azzal, hogy szívesen segítenének, hogyan tudnának segíteni, és akkor innen jött az ötlet, hogy ezt a 23-i koncertet tegyük egy jótékonyági hangversennyé, és akkor aki szeretne, vagy lehetősége van, akkor itt adományozhat, és ezt az összeget eljuttatná a családokhoz. Megkerestem az érsekcsanádi önkormányzatot, mivel mindhárom család Érsekcsanádon is érintett, és ők is döntöttek róla, hogy szívesen csatlakoznak a kezdeményezéshez. A koncertnek a fellépési díja 220.000 forint, ez áfamentes, akkor megfelelően 110-110 ezer forintot biztosítana a két önkormányzat. Kérem, hogy támogassátok, melyet a tartalék terhére fogunk tudni megoldani. Minden bizonnyal a fellépő támogatást is fog visszaforgatni ebből, vállalkozók is többen szívesen csatlakoztak, de azt mondták, hogy akkor inkább ők is az adománygyűjtőbe teszik. Úgyhogy erre egyben így tisztelettel hívok mindenkit, 23-án este 6 órakor az esti mise után egy óra időtartamban. Valamint december 22-én, pénteken 17 órától van a falu- karácsonyi rendezvényünk, az a szokásos menetrend szerint, ez a két év végi, vagy ünnep előtti programunk, ami kicsit így a ráhangolódást is segítheti, és még egy jótékonykodás is van benne, akinek lehetősége van, éljen vele. Úgyhogy akkor én kérem, hogy erről a 110.000 forintról döntsünk, hogy azt az összeget önkormányzatunk fogja fizetni. Illetve ugye abban maradtunk, hogy úgy szól a megállapodás, hogy 220.000 forintról szól a

számla, ezt az önkormányzat teljesíti, és az érsekcsanádi önkormányzat pedig támogatásként a felét átadja.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

128/2023.(XII.20.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jótékonyági Adventi Koncert 220.000 Ft összegű fellépési díját Érsekcsanád Község Önkormányzatával közösen fele-fele arányban a költségvetési tartaléka terhére vállalja.


Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

- 3/5. Képviselői hozzászólás

Soós Gergely alpolgármester: Én köszönöm szépen mindenkinek, a teljes önkormányzatnak, a stábnak, mindenkinek, a Képviselő-testületnek, hogy ismét sikerült végig vinni sikerrel ezt az évet. Nem volt egyszerű, de én úgy gondolom, hogy a jövő év se lesz ilyen szempontból más, de nyilván annak idején, amikor az ember azt gondolta, hogy elvállalja ezt az egészet, akkor ezt is bele kalkulálta. Tegyük, próbáljunk mindent megtenni azért, hogy még jobb legyen, mert nekünk igazából ott vannak, akik bennünket megválasztottak, és kötelességünk is így tenni.


•

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és 16:40 órakor az ülést bezárta.


Tamás Márta
polgármester




Kovács Zoltán
jegyzőkönyv-hitelesítő, képviselő


Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző